opakovéni = pi"irodovéda

1. S rostouci vzdalenosti se gravitacni sila:

a) zvétsuje b) zmensuje c) zustava stejna

2. Zemeé "obéhne" Slunce za:

a) 365 dni b) 24 hodin c) 3 mésice

3. Spoj spravné:

jarni rovnodennost letni slunovrat podzimni rovnodennost zimni slunovrat

20./21.3 21022 12 20./21. 6. 22.123.9

4.V mirném podnebném pasu ziji tito zivoCichové

a) sob polarni, tuénak cisarsky, lachtan usaty, sovice snézna, medvéd ledni
b) srnec obecny, veverka obecna, jezevec lesni, bizon prérijni, kojot prérijni

c) tukan rudozoby, lev pustinny, slon africky, nosorozec tuporohy, lenochod dvouprsty

5. Vzdusny obal Zemé nazyvame:

a) hydrosféra b) atmosféra c) pedosféra

6. Napis vSechna skupenstvi vody:

7. Obsahuje puda éasti nerostu, hornin, vzduch, humus a organismy?

ANO NE
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8. Jak se nazyva nasSe neblizsi hvézda?

Mésic Venuse Slunce Polarka

9. Vyjmenuj véech 8 planet Sluneéni soustavy

[ opérna ] [ svalova ][koinl' Hrozmnoiovacf] [ hormonélm’]

[ obéhova ] [vyiuc‘.ovaci ] [ nervova ] [dg:chaci ][ smyslova ]
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11. Doplii nazvy obdobi lidského zZivota

g _. r i\
: )ﬁmg' :

(1-3 roky)

(15-18 let)

12. K éemu slouzi rodina?

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

13. Spoj spravné telefonni Cisla

Policie CR Tisriové volani Linka bezpeci Zachranna sluzba

155 112 116 111 158
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